

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

з. 2200

31 МАР 1987

Сами себе режиссеры

В Театре юного зрителя состоялся смотр самостоятельных работ артистов.

На этот раз в смотре участвовала не только молодежь. С композицией стихов русских и советских поэтов выступила В. Абрамская.

Заразительно, с большим чувством юмора прочитал «Первый опыт» А. Бухова Г. Хошабов — артист, первый сезон работающий в ТЮЗе. Интересно прозвучал у Н. Лебедевой монолог Катрин из пьесы «Восемь любящих женщин» А. Тома.

«Монолог артиста детского театра», состоящий из стихов и песен, исполнил В. Сизов. Владимир Сизов в этом смотре дебютировал и как режиссер. В его постановке были показаны одноактный спектакль «Любовь» Л. Петрушевской и сцена «Несовместимость» из пьесы А. Кургатникова. В этих работах были заняты артисты М. Гапченко и А. Муратов, М. Голубкова и В. Дворман. Среди исполнителей драматических сцен жюри особенно отметило интересную работу В. Двормана.

«Любовь» и «Несовместимость» рекомендованы на городской смотр, который проводит молодежная секция Свердловского отделения ВТО.

Е. СЕРГЕЕВА.